

Druckfehler und Berichtigungen

für den XXXVII. Band der Monatshefte für Chemie (1916)

Seite:	2 Zeile	8 von unten	lies:	isotherme	statt	ihotherme
»	79	» 10	» »	» : 3. Diskussion...	statt	4. Diskussion...
»	134	» 6	» »	» : Sulfon	»	Sulton
»	295	» 8	» »	» : Acetylbrom-		
				opiansäure	»	Acetylopiansäure
»	298	» 16	» oben	» : Jodäthyl	»	Jodmethyl
»	365	» 1	» unten	» : wurden	»	wurde
»	370	» 10	» »	» : van Laar	»	van Laar ²
»	417	» 18	» »	» : das	»	dhs
»	475	» 4	» »	» : $\begin{array}{c} \\ \text{N}^2 \\ \end{array} \text{—} \begin{array}{c} \\ \text{N} \\ \end{array} . 4$	»	$\begin{array}{c} \\ \text{N}^2 \\ \end{array} \text{ } \begin{array}{c} \\ \text{N} \\ \end{array} . 4$
»	751	» 4	» oben	» : 1, 2, 4 - Dinitro- phenol	»	1, 2, 4 - Dinitro- toluol
»	751	» 8	» »	» : 1, 2, 4 - Dinitro- phenol	»	1, 2, 4 - Dinitro- toluol
